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Geometria . Examen X

Ejercicio 1 (2,5 puntos). Enuncia y demuestra el Teorema de Reflexividad.

Ejercicio 2 (2 puntos). Sea V(R) un espacio vectorial de dimensiéon n € Ny f un
endomorfismo suyo que verifica f o f = —Iy (Iy es la aplicacién identidad en V).
Demuestra que f es un automorfismo y que n no puede ser impar.

Ejercicio 3 (5,5 puntos). Se consideran los espacios vectoriales Sa(R) y Ro[z].
1. (3 puntos) Construye una aplicacion lineal f : So(R) — Ra[z] que verifique:

ker(f) = {A € S3(R) : traza(A) =0} y ker(f") = L{¢,%} donde

o(ao + a1z + CL2$2) =ag —az, P(ap+ax+ aﬂz) =a; — ay, Vag,a,az € R.

a b

Determina explicitamente f < b . ) , Va,b,c e R.

2. (1 punto) Construye, si es posible, un endomorfismo h de Sy(R) distinto del
endomorfismo nulo tal que f o h sea la aplicacion lineal nula.

3. (1,5 puntos) Calcula una base del espacio cociente Ry[x]/Im(f) y determina
si este espacio es isomorfo a Sy(R)/ker(f).



